

Pravila o kolačićima (cookies)

Ovaj dokument objašnjava što su kolačići, kako ih koristimo, kakav izbor imate i kako možete pronaći dodatne informacije o kolačićima.

Što su kolačići?

Kolačić je informacija spremljena na vaše računalo od strane web stranice koju posjetite. Kolačići dozvoljavaju web stranici da „zapamti“ aktivnosti ili postavke posjetitelja iz prethodnih posjeta, kako bi ih već pri sljedećem posjetu mogli automatski primijeniti. Naša web stranica može koristiti kolačiće (*cookies*) – skup podataka koji služe kao vaš anonimni individualni identifikator, na način da ga web lokacija šalje vašem pregledniku i pohranjuje na vaše računalo. Kolačići se koriste za funkcioniranje svih značajki web lokacije i boljeg korisničkog iskustva, a obično spremaju vaše postavke kao što je npr. preferirani jezik. Omogućavaju stranici da prikaže informacije prilagođene vašim potrebama.

Kakve kolačiće koristimo i zašto ih koristimo?

Kolačiće možemo podijeliti na privremene (*session cookies*) ili trajne (*persistent cookies*). Privremeni kolačići se privremeno pohranjuju na računalu te se automatski brišu nakon zatvaranja web preglednika. Trajni kolačići ostaju pohranjeni na vašem računalu i nakon zatvaranja web preglednika, no najčešće imaju rok trajanja. Takvi kolačići se koriste kako bi olakšali pristup registriranim korisnicima te pohranjuju podatke poput korisničkog imena i lozinke što omogućuje „zapamti me“ funkcionalnost prilikom prijavljivanja, tako da ne morate upisivati korisničko ime i lozinku svaki puta kada posjećujete tu web stranicu. Trajni kolačići mogu na računalu ostati spremljeni danima, mjesecima, pa čak i godinama.

Kolačiće još dijelimo i na kolačiće prve i kolačiće treće strane. Kolačići prve strane dolaze sa web lokacije na kojoj se upravo nalazite, dok kolačići treće strane dolaze putem oglasa ili kroz vanjske servise s drugih web mjesta. Kolačići prve strane se, osim za pravilno funkcioniranje web stranica, koriste i za statističko praćenje aktivnost na web stranici. Podaci koji se tom svrhom prikupljaju uključuju IP adresu korisnika, podatke o pregledniku, jeziku, operativnom sustavu i druge standardne statističke podatke koji se prikupljaju i analiziraju isključivo u anonimnom i masovnom obliku. Kolačići treće strane se najčešće koriste od strane oglašivačkih mreža za analizu ponašanja korisnika na raznim web stranicama.

No kako kolačići zapravo rade?

Kolačići informacije pohranjuju u obliku parova „ključeva“ i „vrijednosti“ unutar tekstualnih datoteka. Na primjer, kolačići mogu pohraniti jezik na kojem trenutno pregledavate stranicu. Ukoliko se radi o hrvatskom jeziku, zapis će najčešće izgledati ovako: *language=hr*. Prilikom prvog odabira jezika, web stranica će putem vašeg preglednika stvoriti i spremi kolačić koji sadrži podatak o jeziku. Zatim, pri svakoj sljedećoj posjeti, ukoliko taj kolačić još uvijek postoji, stranica će znati za vaš odabir te će vam prikazivati sadržaj na željenom jeziku. Prilikom pristupanja web lokaciji, kolačići identificiraju parametre pretraživača, no ne i samih korisnika. Ukratko, svrha kolačića je dobronamjerna, nisu štetni i ne mogu nositi viruse te omogućuju bolje korisničko iskustvo prilikom surfanja.

Koje kolačiće koristimo i zašto ih koristimo?

Naša web stranica koristi alat Google Analytics za statističko praćenje korisničke aktivnosti. Korisnička aktivnost se prati radi osiguravanja ispravnog funkcioniranja web stranice te s ciljem unapređivanja stranice i poboljšavanja korisničkog iskustva. Google Analytics ne omogućuje

identifikaciju korisnika, iako obrađuje neke tipove privatnih podataka poput IP adrese. To se postiže agregiranjem podataka te tehnikama anonimizacije, poput maskiranja IP adrese. Kako bismo vam pružili bolje korisničko iskustvo te efikasno planirali buduće aktivnosti, koristimo alat Google Analytics Advertising Reporting Features koji pruža uvid u podatke o spolu, dobi i interesima korisnika. Ovi podaci su temeljeni na kolačićima treće strane, također su anonimni te ne mogu poslužiti za identifikaciju korisnika. Detaljne informacije o ovoj usluzi i kolačićima koje koristi, kao i o mogućnostima korisnika da reguliraju praćenje vlastite aktivnosti, dostupne su na: <http://www.google.com/analytics/learn/privacy.html>.

Ime kolačića	Svrha kolačića
_ga	Registrira jedinstveni ID koji se koristi za generiranje statističkih podataka o tome kako posjetitelj koristi web stranicu.
_gat	Google Analytics koristi ovaj kolačić za ubrzanje zahtjeva.
_gid	Registrira jedinstveni ID koji se koristi za generiranje statističkih podataka o tome kako posjetitelj koristi web stranicu.
collect	Koristi se za slanje podataka Google Analyticsu o uređaju i ponašanju posjetitelja. Prati posjetitelja na uređajima i marketinškim kanalima.
_fbp	Facebook koristi za isporuku niza proizvoda za oglašavanje, kao što je ponuda u stvarnom vremenu od oglašivača treće strane.
fr	Facebook koristi za isporuku niza proizvoda za oglašavanje, kao što je ponuda u stvarnom vremenu od oglašivača treće strane.
tr	Facebook koristi za isporuku niza proizvoda za oglašavanje, kao što je ponuda u stvarnom vremenu od oglašivača treće strane.
GPS	Registrira jedinstveni ID na mobilnim uređajima kako bi omogućio praćenje na temelju geografskog GPS mjesta.
IDE	Upotrebljava Google DoubleClick za registraciju i prijavljivanje akcije korisnika web mjesta nakon pregledavanja ili klikanja jednog od oglašivačkih oglasa u svrhu mjerenja učinkovitosti oglasa i prikazivanja ciljanih oglasa korisniku.
PREF	Registrira jedinstveni ID koji Google upotrebljava za statistiku o tome kako posjetitelj upotrebljava videozapise na usluzi YouTube na različitim web-lokacijama.
test_cookie	Koristi se za provjeru podržava li korisnik preglednik kolačiće.
VISITOR_INFO1_LIVE	Nastoji procijeniti propusnost korisnika na stranicama s ugrađenim YouTube videozapisima.
YSC	Registrira jedinstveni ID za zadržavanje statističkih podataka o videozapisima s YouTubea koje je korisnik vidio.
yt.innertube::nextId	Registrira jedinstveni ID za zadržavanje statističkih podataka o videozapisima s YouTubea koje je korisnik vidio.
yt.innertube::requests	Registrira jedinstveni ID za zadržavanje statističkih podataka o videozapisima s YouTubea koje je korisnik vidio.
yt-remote-cast-installed	Pohranjuje korisničke postavke videozapisa pomoću ugrađenog videozapisa s YouTubea.
yt-remote-connected-devices	Pohranjuje korisničke postavke videozapisa pomoću ugrađenog videozapisa s YouTubea.
yt-remote-device-id	Pohranjuje korisničke postavke videozapisa pomoću ugrađenog videozapisa s YouTubea.

yt-remote-fast-check-period	Pohranjuje korisničke postavke videozapisa pomoću ugrađenog videozapisa s YouTubea.
yt-remote-session-app	Pohranjuje korisničke postavke videozapisa pomoću ugrađenog videozapisa s YouTubea.
yt-remote-session-name	Pohranjuje korisničke postavke videozapisa pomoću ugrađenog videozapisa s YouTubea.

Kakav izbor imate u vezi s kolačićima?

Ukoliko niste suglasni s upotrebom kolačića, možete ih lako izbrisati (ili spriječiti) na svom računalu pomoću postavki preglednika kojim se koristite. Više informacija o kolačićima možete pronaći iznad, a dodatne informacije o upravljanju kolačićima dostupne su na stranicama preglednika koji koristite ili na www.allaboutcookies.org. Budući da je svrha kolačića poboljšanje i omogućivanje što boljeg korisničkog iskustva korištenja naše web lokacije i njezinih procesa u punom opsegu njihove funkcionalnosti, napominjemo da sprječavanjem ili brisanjem kolačića možete onemogućiti funkcioniranje značajki web lokacije ili prouzročiti drugačiji rad i izgled u vašem pregledniku.

Izmjene naših pravila o kolačićima

Svaku buduću izmjenu naših pravila o kolačićima objavit ćemo na ovoj stranici. Ova Pravila o kolačićima donesena su 21. svibnja 2018. godine.

Kontakt

Sva pitanja, komentari i zahtjevi vezani za ova Pravila o kolačićima su dobrodošli. Zahtjev je moguće uputiti u pisanom obliku na adresu: HURA!, Zavrtnica 17, 10 000 Zagreb ili putem elektroničke pošte na info@effie.hr.